ENGME
]3 B&re Ncu’él Pr‘éfpar*e des boiles & cadeaux de dimensions :
90 cm x 40 cm 60 cm.

[1 rellechit a la solation la Plus

économic}ue en r‘ul)an ﬁ@
::ﬂ -
parmi les trois méthodes =

40 C
A B

suidanles.

]35 lrois noeucls sont 1&5 mémes el nécessilent 80 cm cle rulaam.

Qpel]e méthode permelira au E&re (\Ioél d utiliser le moins de
r*ul:an possible(?

ENIGME 2
Trois coffres ont été Fa]:mic]ués par le Pér'e (\foél.
[ plus grand peut contenir deux fois plus de
cadeaux que le moyen, le mogen peut contenir
deux fois plus de cadeaux que le petit et le petit
contient 1O cadeaux au maximum.

(?::m]:)ie,n les trois coflres peuden{-ils conlenir de
e L

cadeaux en 1ou{(?
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ENIGME 3
L‘? Pér‘e (\[Dél a Per’clu ]e cocle Pour‘ oudrir le co[‘rr‘e ol sont

enlcr*eposés lous les quels. “ adait simplemenl noté sur

une leuille les indices suidants : 8 317
, , 4932

-H s agil cl un nc:ml:)r*e imPair'. 3525
1623

-(];:us ses chillres sont diflérents. 3844

-801‘: chiffre des unités est P]us -:L;]r*ancl que celui des
unilés de mille.

Pemmi les pnssiloi]ilés proposées, que] est le code qui

=

oudre la porte du coffre®?

ENIGME 4
]3' Pér'e (\foél a aulant de rennes que le nombre

de 1riangles Pr‘*ésenls sur cette Figur'e.

G?m]:)ien 1e Eér'e (_\Ioél a—l—i] cle, rennesc?
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ENIGME 7
Un lu{in Vient cle trouder 1&:». lis{e cles cacleaux ciue le Eére
(Vc)él cloi{ clislr'il)uer‘. E‘:n ]a Feui”elan{ '11 se r‘enc] com[:){e
ciu,il manque des pages et que la lisle passe de la page
94 5 45.
@mlﬂien de feuilles ont clispar‘u de la liste du l?ér‘e (\[célc?

——
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ENIGME 10

IES écuries clu Pér*e Ojoé] ne sont occupées que par 2

espéces animales : les rennes el les moucl}es.

(_l_c:'nu{es I:)E{es conronclues, on Peul Clénoml:)rer 51 tétes et
300 patics.

Gamloien c]e rennes g a—{—il Clexns ]‘écurﬂie(?

ENIGME 12
IE Pére (\Ioél a oul:)lié ]a coml:)inaison a lrois cl'?i['['r*es clu.
CD{TPE [.or“l erui conlient ]es caCleaux a clislrilouer mals i] se

raPPe“e cle c]uelciues inclices :
& Pr*oclui{ cles lrois c}?iﬂlr"es clonne 49

& somme cles lrois ckigres est IQ

&8 cluigres sont ranﬂés clans un orclre clécrcissa.n{
Cle Saucl?e a Clroi{e.

ﬁicle—]e A retrouder 16. comloina.ison.

—
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